
^snekdotenkrämer , der . EineausgervahlteSaium«
lang neuer ächtkomischer Anekdoten , witziger und
geistreicher Einfälle , überraschender Wortspiele
und frappanter Charakterzüge . Mit Kupf . 8.
1806 . 4z kr.

Zonalen äer Interntur unä Xunü in üen ölierrei»

ebiselien Ltaaten . Inkigang rgvL . r2 kiekte . j;r.
4 . »8oZ . brosck . 8 6.

— — neue , ller Literatur äe5 ölterreicdisclien I^ni-
sertliume, . InlirganZ 1807 . gr . 4 . 1807 . krünume-
iLLlong ^ reis kür « II« » 2 kiekte , iirosobirt z kl.

Archiv , historisch - statistische- , für Süddeutschland.
Mit Kupf . und Karten , gr. 8. »8o6 . z fl.

Arejula (Dr - I . E .) kurze und faßliche Darstellung
des ansteckenden gelben Fiebers , welches epide¬
misch in Malaga herrschte , und - er Symptomen,
dir es begleiten . Nebst der Heilmethode , welche

A r



dawider angewendet wurde . Aus dem Spanischer»
übersetzt von Dr . I . S . Frank . 8. 1304 . 15 kr.

— — »uocinet » Oescriptio kebris «piöemic » « dlsl « .
nuper SÄSvionti , , 5 ^ mptom »lumgue ix»ssm co«

mitsntium , una cum dletkoäo ei me6enäi aäbibi-
ta . Lx iiisxsnieo in latinum ^erra . » lo ». 8 ^1«
^r » nk . 3 . 180 F. iz Irr. ^

Auswahl neuer und interessanter Reisebeschreibungen
durch dievdrzüglichstenLänder Europas , z Bande,
enthalten -. Pictets Reife durch England , Schottland,
und Irland ; neue Reise durchSpanien »ud Portugal;
und Trasset Gauveurs Reise nach Corfu u. f. w. Mit
Kupf . und Karten . 8 . rzo ». z fl. Wird fortgesetzt.

Bibliothek der Römischen Historiker , in neuen Ue-
dersetzungen. » Bände , enthalten : Sallusts Wer¬
ke; Cornelius NeposLeben berühmter Feldherren;
Florus Entwurf Römischer Begebenheiten ; und
Curtius Lhaten Alexanders des Großen . Mit
Portraiten , gr . 8. 1306 . ^ fl. »4 kr. Auf Schreib¬
papier 8 fl. W i rd so r tg e setz t. ^

Blüthen aus dem Gebiethe der Lebensphilofophie
und des Schönen . Oder Auswahl der besten und
schönsten Stellen aus den Werken Wielands , Schil¬
lers , GötheS , Kants , Klingers , Lafontaines , und
anderer berühmter Schriftsteller . AufSchreibpap.
mit Kupf . Neue verbesserte Auflage . 8 . 804 . 45 kr.

Blumen des Guten , Schönen und Wahren . Eine
Auswahl der schönsten Stellen aus den neuesten
Werken unserer vorzüglichsten Schriftsteller . Anf
Schreibpap . mit Kupf . 8> 802 . 54 kr.

Brauuin (Kath .) neuestes bewährtes Kochbuch für
Fleisch , und Fasttage . Nach he« jrtzigrnVeschma-



üe für alle Stande eingerichtet. Zte verbesserte
Aufl . 8. «or . 4L kr.

Cornelius Ncpos Leben berühmter Feldherren. Ue-
bersetzt von Friedr. Fröhlich. Mir Portrait , gr.
8. i8<>4. > fl. Auf Schreibpap. i fl. zo kr.

Curtius (Qu . Ruf .) von den Thaten Alexanders des
Großen. Uebersetzt von Al . v. Rainer. » Theile.
Mit Portr . - r. 8. 8o6. r fl. Auf Schreibpap. 3 fl.

Eugel (Joh. Chr. v.) Geschichte- eS Freystaates Aa-
gusa. Mit der Ansicht von Ragusa und 2 Mün¬
zenabbildungen. 8- 1807. 2 fl.

Eyerel (Jos.) Bepträge zur Geschichte der Kuh «und
Kinderpocken. 8. 800. 24 kr.

Fischer (I . W .) Reisen durch -Oesterreich, Ungarn ,
Steyermark , Venedig , Böhmen und Mahren,
in den Jahren 1801 und -802. z Theile , mit Kupf,
Auf Schreibpap. 8- 8oz. 4 fl.

Fleury (Abts Cl. ) historischer Katechismus, worinn
die katholische Glauben- «und Sittenlrhre in Ver¬
bindung mit den biblischen Geschichten nach ihrem
wahren Zusammenhänge enthalten ist. Nach den
Bedürfnissen unserer Zeiten umgearbektetvon P.
P . Cxner. 2 Theile . Mit Kupf. 8. 797. » fl. Zo kr.

Florus ( Luc. Annäus ) Entwurf Römischer Bege¬
benheiten. Uebersetzt von Dr . Joseph Schallgru-
ber. Mit Portrait , gr. S. 180L. L4 kr, Auf Schreib¬
pap. > fl. 15 kr.

Frank ( I . P . ) kleine Schriften medizinisch - prak¬
tischen Inhalts . Aus dem Lat . von Eyerel . gr.
8 . 8«>o. » fl.

p— — (los .) Oruaäriks 6er katdologie nach 6en 6e-
-ytrsn äer Lrreguagrtheorie . dilit vrläutoruäsn 2u,



H

rätren unä k̂ nmerlruugen nack seinen Vorlesun¬
gen bearbeitet . gr. g. gvZ- r ll . zo Irr.

— —- (los « 8al .) Vorsucb einer tbeoretiscb - prakti-
scken ^ rrns ^ mittellsbre naob äen Orunrlsätren rlec

k r̂regungstbeorie . 2te verbsss . ^ ukl. gr . 8 - 804.
1 6 . 4z kr . "

k'röblick ( Vristl . ) V̂iens Hingebungen . Vier mak-

leriscbs Darstellungen nacb 6sr l^ atur . Klit I^uxk.

gr . 8 - rgoz . 3 ^ kr . Zobrsibpa ^ . 45 kr,
Funke (K. F .) Mythologie der Griechen und Rö¬

mer , oder Lehre von den fabelhaften Göttern des
Alterthums . Ein Handbuch für Studierende,Künst¬
ler und Kunstfreunde . Mit rz Kupfertaseln . 8.
I8or . I fl. It kr. Auf Schreibpap . 1 fl. ZO kr.

Fußreife von Wien nach dem Schneebeeg . Mit hi¬
storischen Nachrichten von der Entstehung und den
ältesten Bewohnern der in dieser Gegend liegen¬
den Schlösser und Ortschaften . Mit Kupf . und
Nign . Auf Schreibpap . 8- 801. 1 fl.

Gaheis (Fr . Ant . ) deutsche Sprachübungen nach
einer neuen Lehrart . Ein Hülfsbuchfür Schüler
im Sprachunterichte . 8. 80, . 13 kr.

— — Gallerie menschenfreundlicher Handlungen
und Gesinnungen . Ein Denkmahl für edle Fami¬
lien . Mit Titelkupf . 8. 800. 1 fl.

Geschichte des lyten Jahrhunderts . Mit besonderer
Hinsicht auf die Oesterreichischcn Staaten . Bon
Joh . Schwaldopler . z Bände , enthalten die Ge¬
schichte des Jahrs i8ot , 1802, und t8oz. Mit Ku¬
pfern , Portraiten und Vignette ». Auf Schreib¬
pap. Auch mit dem Titel : Historisches Taschenbuch.
8. 1305 — , 307. 3 » Umschlag broschirt 10 fl.
.20 kr. Auf Beliitpap. >L fl. XVird fortgesetzt.



Gimfon (A. M .) Lexikon der neuen österreichischen

Strafgesetze oder alphabetisches Handbuch für Rich¬

ter und Privatpersonen , gr . 8- ' 804 - ' fl. zo kr.

Gotsch (Prof . M . A .) Geschichte der Kulme de-

Menschengeschlechts ^ Allgemeinen und jedes ein¬

zelnen welthistorischen Volkes insbesondere . 3

Bande . 8. 80z . 4 fl> 3» kr. .

Grasset Saint Sauveur (Andr .) Reife in die vor-

mahls Venezianischen Znftln der Levante , »ähm-

lich : Corfu , Paxo , Bucintro , Parga , Preve 'sa ,

Vonizza , St . Mauro , Lhiaqui , Cephalonia , Zan¬

te , die Srrophaden , Cerigo und Cerigotte . ^ rey
aus dem Französischen übersetzt. Mit Kupf . und

Karte . 8 . 1806. r fl.
Hormayr (Jos . Freyh . v.) österreichischer Plotarch,

oder Leben ». Bildnisse aller Regenten und der be¬

rühmtesten Feldherren , Staatsmänner , Gelehr¬
ten und Künstler des österreichischen Kaiserstaa-

teS. gr . 8. 1807 . PränumerazionSpreiß für den

Jahrgang von 12 Bändchen , mit 48 Portraiten,
broschirt , auf Druckpapier 18 fl. Schreibpapier

24 fl . Velinpapier 36 fl.
Iconologie , oäer I <leen nus äem Oebietbe äer I . er-

lienkvbakten uncl Allegorien , biläliolr ckargestellt

kür 2eiclrner , lVIalrler , Diclrter , 6elelrrts , Lrrie-

ber unrl k 'reunäs trüberer Lelclrmaekslnläung . lVlit

2LZ I^uxkersticlien unä ckeutkcir - kranrös . - italien,

lext . ^ uer 4 . zni . /^uk Holläaäer ^ a^ . ir ü . ^ uk

LollveirerpAxier Lg ll.
Jonrnal (Wiener ) für Theater , Musik und Mo¬

de. Jahrgang »8»L. 12 Stücke , mit rr iltum . Mo-

-ekupf . gr . 8 . 8vh. L fl.



r
Aournaf (Wiener ) , für Theater , Musik und Mo»

be- Jahrgang iKo6. 24 Hefte , mit 24 illum.
Modekupf . gr . s . ' 806 . 10 fl.

Kalender , hundertjähriger , vom Jahre igvz dis
/9 «>L. Morin jeder Hausvater , nebst der Anzei¬
ge der Planeren , einer T>ster » und Pfingsttabelle,
L«nem Mondenzeiger und zwey unterhaltenden Ge?
schichten, noch die sogenannten Bauernregeln und
Viel Nützliches über die verschiedenen Kalender
vnd Zeitrechnungen , über das Verhalten bey Ge-
»ittern , über die Landwirthschaft , die Gesund¬
heit , die Temperamente , und die muthmahliche
jährliche Witterung fiüdet . § te verbess. und ver¬
mehrte Aufl . - r. g. 8«»S. »8 kr.

Laaber (Vikt .) Srundjüge der neuern Philosophie,
für alle ihre Liebhaber , und besonders für Stu¬
dierende zur Wiederholung , r Theile , Logik und
Metaphysik . 8. SOI. I fl . ir kr.

Lauber (Jos .) das Leben unsers Herrn und Erlö¬
sers Jesu Christi , und seiner jungfräulichen Mut¬
ter Maria . Zur Betrachtung und Nachahmung
vorgestrüt . Mit Kupf . 8. 797 . "kr.

-neue katechetische Reden oder Christenlehren,
nibst Fragen an die Kinder hierüber . Auf das
ganze Jahr eingetheilt . 2 Bände . 8. 797 « Z fl-

Lebensgeschichte und Charakteristik Napoleon Bona-
pactes , ersten Konsuls her französischen Republik.
Aus ächten Quellen -Mit seine,nPotraite . 8. 8oz . 1 fl.

Lebens »und Regierungsgeschichte des nun verewig¬
ten Römischen Pabstes Pins VI . Mit dessen gut

- - . ^ offenem Portraite . ?. 8»o. «4 kr.
Lebevsgeschjchte und Beschreibung der Reisen durch

Asien - Afrika und Amerika des Zacharias Tauri-
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oius , eines gebohrnen Aegyptiers . 2 Theile mit
^ Portrait und Kupf . gr . 8- 804 . 2 st. »§ kr.
^ I .iboscüitr ^ Saloin .) Verträge kür äiv oeuere kleU-
. kunäe . teilst einvr !5Linm1uuA von merkwürriigsrr

KirLnIlengekcüicbten su , äsr Xlinik ^Visn . ^ it

Lewiiligung ^er Herrn Llokrstks uncl ? rok. ikoü. ket.

krank . 2 Länäe . tzr. 8 - iZoz ^ ii . Zvkr.

Karton (los .^ neinet LiÄnnnatika ; oder deutsche
Grammatik für Ungarn , nebst einem deutschen Le¬
sebuch und deutsch . ungrifchen Wörterbuch , gr.
8 - 802 . I st. ZV kr.

Mayer (Fr . Aut .) kleiner Landwirthschaftskalender,
oder aus den bewährtesten Erfahrungen und den
besten ökonomischen Werken entlehn » Vorschrif¬
ten über das , was in jedem Monathe bcy einer
wohlbesteüten Landwirchschaft zu beobachten ist.
z . 796 . 24 kr.

, - - der wohlfeil , geschwind und sicher heilende
Pferd - und Vieharzt ; oder Unterricht von den
Krankheiten der Pferde , des Rindviehes , der
Schaafe , Schweine und des Federviehes ; nebst
der Art , sie bald , wohlfeil und gründlich zu hei¬
len . Mit 6 Holzschnitten . Neue Aust . 8- 799. »8  kr.

— vollständiger Unterricht wie Nachtigallen,
Kanarienvögel , Finken ) Lerchen , Gimvel , Zei¬
sige , Stieglitze , Meisen , Rothkelchen und Tau-
ben zu fangen , zu warten , vor Krankheiten zu be-
wahren , und von denselben zu heilen find . Nebst
einer Naturgeschichte dieser Vögel . Mit illum.
Kupf . 8. 80z . zo kr.

— — gründliche Anleitung die verschiedenen Arten
der Hunde und Katzen zu erziehen , zu warten,
vor Kraukheiten zu bewahren, und von denselben



zu heilen . Nebst einer kurzen Naturgeschichte die¬
ser Thiere . 8> 8oz . 24 kr.

Meißner (Jul . Gust . ) Götterlehre , oder Darstel¬
lung der mythologischen Dichtungen der Griechen
und Römer . Zur verständigen und zweckmässigen
Lektüre älterer und neuerer Dichter , und zur
richtiger » Würdigung klassischer Kunstwerke . Mit
-5  Kupfern in punktirterj Manier , gr . 8- i8 <>5>
z fl . AufSchreibpap . 4 fl-

— — charakteristische Lebensgemälde unserer denk¬
würdigsten und bernchtigtestenZeitgenossen. 2Bände.
zte verbess. Aufl . mit Knpf . 8- 800 . Z fl. Zr̂ kr.

— — Charakterzüge und interessante Szenen aus
dem Leben denkwürdiger Personen der gegenwär¬
tigen und vergangenen Zeit . 2 Bändchen , mit Kupf.
8 . 8«i . 2 fl . 30  kr.

IVlê er / Or . 6 . k'.) llanribucli auseiivkener
Vorschriften , mit bo ^ gekügten sxharmskoiogilchea
Lemorkunge 'u , nach liem 6eiste lies Zeitalters »kür

sngekenäe Zerrte unä >Vunäärrte . gr . 8 . »8öS.
, ii . 48 kr.

Moser (K . A .) lateinische und deutsche Gesprä¬
che. Ein Versuch , durch diese praktische Uebung
Anfängern das Lateinischreden zu erleichtern , gr.
z . i8o4 « 1 fl.

— — neuer Handlungsbriefsteller , oder Sammlung
origineller Kaufmannsbliefe . Zum Gebrauche für
junge Leute , die sich dem Handelsstande widmen,
gr . 8. ' 8o6 . 4z kr.

Müller (Karl ) neues Sitten « und Geschichtsbüch¬
lein für die zartere Jugend . Dder Erzählungen
und wahre Geschichten zur Belehrung und Bil-



düng guter und folgsamer Kinder zusammenge-
tragen . Mit Z Kupf . und schönem Umschlag , rs.
1806 . , 8 kr.

— — Sittenlchre in Beyspielen aus der histori¬
schen Kinderwelt . Oder lehrreiche Erzählungen für
die Jugend , aus der Geschichte genommen . Mit 4
Kupf . und schönem Umschlag . 8. 1806 . 30 kr.

- - (I . G .) neuester Briefsteller für alle Falle im
gemeinen Lebe» . Nebst einer Anleitung , Geschäfts-
anffätze zu verfassen . Mit Kupf . sre vcrbess. .Aust.
8. 80Z. z6 kr.

Nagy (A. G .) der akademische Sprachforscher,
oder Versuch einer gegründeten Anleitung zur all¬
gemeinen Sprachenkunde , Sprachenbildung , und
Methodologie . Nebst einer ästhetisch - kritischen
Darstellung der deutschen , ungrischen und fran¬
zösischen Spräche . 8 . >804 . 30 kr.

Ortmann (Aug . Ferd .) neue kurze Predigten über
die Sonn , und Festtags . Episteln des ganzen Jah¬
res . 2 Lheile , mit des Verfassers Portrait . 8-
1804 . 2 fl. iZ kr.

-neue kurze Predigten auf alle Sonn - und Fest¬
tage des ganzen Jahres , nebst einer Jubelrede . 2
Bände , mit Kupf . 8- 802 . z fl.

— — sieben Fastenpredigten , nebst einer Vorderer«
tungs « und Osterpredigt , über die sieben Haupt-
vder Todsünden . 8 . 802 . i fl. iZ kr.

-zwölfPrcdigten zurjährlichen Feyer des öster¬
reichischen Aufgebotbs . ,8. 804 . 1 fl. iz kr.

— — fünf Betrachtungsredeu über einige wichtige
Wahrheiten der Religion . Als geistliche Gemüths-
»ersammlung vorgetragen. 8. 796. 30 kr.
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Paeankga ( I . C .) praktische Anleitung zur Forst¬
wissenschaft , für Landgutsbesitzer und Forstbeam¬
te . 8 - i8vZ . 54 kr.

Prhem (Prof . I . I . N . ) Vorlesungen über lda - Zöf-
fentliche und Privat . Kirchenrecht . Aus dem Lat.
überseyt . r Bände , gr . 8. 802 . 6 st.

Pictei (Mark . Äug .) Reise durch England , Schott¬
land und Irland , wahrend des Sommers 180»
unternommen . Frey aus dem Französischen über-
setzt . Mit Kupf . und Karte . 8- -804 . r fl.

Plautus (M . A ) sämmtliche Lustspiele . Aus dem La¬
teinischen metrisch übersetzt und mit Anmerkungen
begleitet von Chr . Kuffner . F Bände , mit Por¬
trait - gr . 8- 1306 . 10 fl. Auf Schreibpapier 15 fl.

Plutarch (neuer ) , oder kurze Lebensbeschreibungen
der berühmtesten Männer aller Nationen von den
ältesten bis auf unsere Zeiten . Herausgegeben von
Peter Blanchard . Aus dem Französischen frey über¬
setzt , und mit neuen Biographien vermehrt . 4
Theile , mit 20b PortraitS . g . 1307 . 9 fl.

Reise (neue ) durch Spanien und Portugal . Frey
nach dem Französischen bearbeitet - Mit Kupfer
und Karte . 8- 1804 . r fl.

Reise zweyer Franzosen durch Belgien , Holland,
Deutschland , Italien , Sizilien , Mallha , Polen
und Preußen , ln den Jahren 1791 bis >802 . Frey
aus dem Französischen übersetzt . » Theile mit
Kupf - 8- >804 - » si-

Roman e.

Unna Geenwtt , das tapfere Mädchen aus Schott¬
land , oder die Enthüllung im schwarzen Gewöl-



he . Eine historisch - romantische Geschichte aus
Cromwclls Zeitalter . - Theile . Mit kKupfer. 8.

> 802 . 1 fl. Zv kr.
-Bettler , der furchtbare , oder der verlassene Mayer¬

hof . Nach dem Franz , der Verfassers von Lalotte
, und Fanfan . Mit Kupf . 8. 80z . 1 fl.
Mandetto , der Bandit von Treviso . Seitenstuck zum

Rinaldo Rinaldini . Mit Kupf . 8- 802 . 48 kr.
Biographien der berühmtesten Römer und Rome-

rinnen , in historisch - dramatischen Darstellungen.
Vom Verfasser Scipio « des Afrikaners . Mit Kupf.
und Vign . 8- 800 . » fl-

Bürger ( G . G .) Schwanke , Erzählungen und
Märchen . Mit Kupf . 8. 803 . r fl.

Dörfchen , das stille . Ein Abendgemäldc . Mit Knpf.
8- 802 . 48  kr-

-Edmund Westerholm , der Schwede , ober die Wie¬
dergefundene in der Baumannshöhle . Mit Kupf.
und Vign . 8- 8or . i fl.

Einsiedlerin (die) am Vesuv . Tine abentheuerlkche
, Geschichte , nach dem Engl , der Miß Nadclif . Mit

Kupf . z . 8<" - kr.
Elise von Eifenthurn , oder das Georgsbäuschen am

Leopoldsberge . Mit Kupf . Auf Schreibpapier , z.
. Soo . 48  kr.
Emmerich von Wolfsthal , oder das Preßburger

Schloßgrspenst . Eine Sage aus den Zeiten des
Königs Mathias Corvinns . Mit Kupf . r . 800.
36 kr.

Erzählungen (bramatifirte ) ans dem Gebreche des
Wunderbaren , und dem Reiche der Zauberer
Schwarzkünstler , Hexen , Schatzgräber , Gsister-
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banncr und Geisterseher . Mit Kupf . und Vign.
8. 800 . 1 fl.

Evestona , die Braut von Marmor . Eine romanti¬
sche Geschichte «,is dem französischen Feldzüge in
Aegypten . Mit Kupf . 8. 805 . 48 kr.

Felsengrab (das ) am Gotthardsberge . Eine Geschich-
te aus den Zeiten der letzten Schweizerischen Un¬
ruhen . Mit Kupf . 8. 8vr . 48 kr.

Geist der schönen Genievra . Eine Sage aus den
Zeiten der Tafelrunde . Mit Kupf . 8. 800 . 36 kr.

Geisterseherin (die) oder hie Zerstörung von Wokfs-
stein . Ein Geistergemählde der grauesterk Vorzeit.
Mit Kupf . n . Vign . 8- 800 . » fl.

Gradesinns ( Wilhelm ) Lebens - und BildungSge-
schichte. Ein Beytrag zur Menschenkunde . 2 Theile.
Mit Kupf . 8- »804 . 2 fl. zo kr.

Inselbewohner (der einsame ) oder Robert Surrais
Schicksale in zween Welttheilen . Mit Titelkupf.
8 . 799 - 45 kr.

Jude (der ewige ). Eine komische Geschichte aus dem
achtzehnten Jahrhunderte . Mit Kupfer und Vign.

800 . 45 kr.
Iulchens Schwachheiten . Ein Gemahlde der Mo¬

dewelt . Mit Kupf . 8- 799 . Zs kr.
Larve , die schwarze , oder der Schlever der Ge¬

heimnisse . Eine abentheuerliche Geschichte . Mit
Kupf . 8 . 8«Z. 45 kr.

Leiden der Lindensteinischcn Familie . Ein Seiten-
stück zu Len Leiden der Dctenbcrgischen Fami¬
lie von Aug . von Kotzebue. 2 Theile , mit Kupf'
8 . 8oi . 1 fl. 30 kr.

Lisara , die Amazone von Habyssinien . Ein roman -!
«isches Gkmähldr . Mit Kupf- 8-Los - r fl.



Raphael. Eine Geschichtr aus dem letzten französi¬
schen Kriege. Seitenftück zum Grafen Donamar,

> von Bouterweck. 2 Tljeile. Auf Schreibpap. Mit
§ Kupf. u. Vign . 8« ttoe». i fl. Zv kr.
Sagen der österreichischen Vorzeit . Gegenstück zn

^ den Sagen der Vorzeit , von Veit Weber. 2Tsile.
' Mit Kupf. 8. 802. , fl. rr kr. Auf Schreibpap.
- 1 fl. 48  kr.
Schauermännchen (das). Eine Geistergcschichteaus

dem irten Jahrhunderte. Vom Verf. der Elise Ei-
senthurn. Mit Kupf. 8. 800. Z» kr.

Schwaldvplers Erstlinge. Enthalten drcy kleine No»
? mane. Mit Titelkupf. Auf Schreibpap. 8- 800.

45 kr.
Scipio der Afrikaner undScipio Aemilius . Histo¬

risch- dramatisch dargestellt. Mit Kupf. u. Vign.
8. 801. 1 fl. zc» kr.

Soave (Franz) moralische Erzählungen. Aus dem
Jtalirnilchen frey übersetzt. Mit Kupf. 8. »3»Z.
» fl. ,2 kr.

^Tranquilla. Ein Gemahlde aus Italiens sanfterm
' Himmel. Mit einem prächtigen Portraite . Auf

Schreibpap. 8. 801. > fl.
Vela , das Mädchen aus Mexiko, oder der unsicht¬

bare Begleiter . Theils Familiengeschichte, »Heils
Robinfonade. Mit Kupf. 8- 802. 48 kr.

Verschleyerte (die) im schwarzen Schlöffe. Eine

^ abentheuerliche Geschichte. Mit Kupf. 8, 8Ol.
30 kr.

Volksmärchen österreichische. Vom Verfasser der
österreich. Sagen . 2 Thle. Mit Knpf. s . 8"». ' fl-

^ Auf Schreibpap. i fl. 3« kr.



Waldrüf der Wandler. Eine Keistergcfchjchte av-l
dem rwölften Jahrhunderte . Mit Titelkupf. und
Vign. 8. 79'̂ . i fl.

Waldmadchen (das). Ein Naturgemählde. Nene
verbesserte Auflage. Auf Gchreibpap. Mit Kupf^
8. 8«r . 36 kr.

Wauda , Fürstin von Krakau, oder die Opker der
Liebe. Nach der wahren Geschichte romantisch
bearbeitet. 2 Thle. Mit Kupf. 8- 8«4. i fl. zo kr.

Wilhelm Griskircher, oder die Belagerung von Wien.
Ein historisch- romantische- Gemählde au- dem
fechszebnten Jahrhunderte . Mit Kupf. und Vign.
Auf Schreibvav. 8. 4- kr.

Winfried , oder der Zwerg vom Löwenthal. Eine
Sage au- dem eilften Jahrhunderte . Vom Ver¬
fasser Waldraf de- Wandlers. Mit Titelkupf. und
Vign. 8. 3»o. 48 kr.

Wippo von Königstein, »der die Todtenböble am
Fichtelberge. Eine Geifiergeschichte au- deu Zei¬
ten Kaiser Rudolphs von Hab-burg. Mit Kupfer
u . Vign . 3 . 8-?o . 1 fl.

Joriada , oder Abentheuer der Tochter de- Großmo¬
gul- . Eine romantische Peschichte. Mit Kupf. r
gor. 48 kr.

1

Dallnst- (C. C.) Werke. Ueberfetzt von Friede-
Fröhlich, r Theile. Mit Portrait u. Karte, -r. 8.
,04 . 1 fl. zo kr. Auf Schreihpap. » fl. >L kr.

Sae-
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